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Kako pretvoriti datoteke VCE v PDF






Mnogi od nas so se udeležili tečajev za pridobitev certifikatov za IT, da bi lahko opravljali te izpite in pridobili te želene certifikate, s katerimi bomo gradili svojo IT kariero. Veliko podjetij uporablja ta model za certificiranje tehničnih delavcev – Microsoft, Cisco, SeaChange, CompTIA, Nortel in mnogi drugi.
Vsi izpiti potekajo v približno podobnih oblikah: sedite pred računalnikom v sobi za testiranje z izpitnimi inštruktorji in odgovarjate na vprašanja z več možnostmi o temi certificiranja. Ena stvar, ki je mnogim od teh izpitov skupna, je, da so bili vgrajeni programski opremi za vizualni certifikacijski izpit in uporabljene datoteke VCE. Obstaja uspešna skupnost, ki temelji na delitvi teh izpitov, da se lahko ljudje nanje pripravijo.
Vendar, če dobite kopijo izpita ali imate nekaj vadbenih izpitov v formatu VCE in bi radi dodatno preučili izpitno gradivo, vam datoteke VCE ne bodo prav veliko uporabne .
Če želite prebrati te datoteke izpitov, morate imeti programsko opremo Visual Certification Exam, ki je draga – ni vredno naložbe samo za branje nekaj testov.
Ampak počakaj! Ali ste vedeli, da lahko pretvorite datoteke VCE v datoteke Portable Document Format (PDF)? No, lahko! V tem članku z navodili vas bom vodil skozi korake za uporabo široko dostopnih orodij za pretvorbo datotek VCE v datoteke PDF, tako da jih boste lahko preprosto uporabljali za študij in pripravo na izpite za pridobitev certifikata IT.
doPDF pretvornik PDF
doPDF je splošno orodje za pretvorbo PDF, ki dobro deluje v skoraj vseh situacijah. Orodje, ki je na voljo v brezplačni in premium različici, omogoča pretvorbo, tiskanje v PDF, pretvorbo PDF v Microsoft Office in druge čedne trike.
Še bolj uporabna je podpora za dodatke. Eden od teh dodatkov se imenuje VCE Designer in to je tisti, ki ga boste potrebovali. Izberite brezplačno različico obeh aplikacij, odprite datoteko VCE v VCE Designerju in izberite Natisni kot doPDF.
Postopek lahko traja nekaj časa, odvisno od velikosti datoteke in nekaj oblikovanja se lahko pokvari, vendar deluje.
CutePDF pretvornik

CutePDF Converter deluje na podoben način kot doPDF Converter. Je brezplačna različica komercialnega pretvornika datotek PDF in tiskalnika, ki deluje tudi z razširitvami, kot je VCE Designer.
CutePDF Converter Lahko pretvori datoteke VCE v PDF in jih po potrebi natisne v dokument ali papir. Kot samostojna aplikacija je CutePDF precej dober. Je majhen, ne zavzame preveč virov in se verodostojno natisne v PDF.
Za delo z njim boste morali prenesti VCE Designer in nato natisniti PDF s pomočjo CutePDF.
Pretvornik VCE v PDF
Nisem preizkusil pretvornika VCE v PDF, vendar sem videl, da je bil pregledan na drugem tehničnem spletnem mestu in povratne informacije so bile pozitivne. Ta programska oprema je brezplačna, vendar morate izpolniti obrazec za tržno ponudbo, da boste lahko prenesli program.
Samo izberite katerega koli od njih in za dokončanje uporabite e-poštni naslov za enkratno uporabo in lažne podatke. Ko končate z oddajo obrazca, bo polje za prenos omogočeno. Aplikacija je videti preprosta za uporabo, samo izberite datoteko VCE, izberite vrsto izhoda in pritisnite Pretvori.
Pretvarjanje VCE v PDF

Pretvorba VCE v PDF nima samo lepega imena, ki je samoumevno, je tudi čedno, samostojno orodje, ki poenostavi pretvorbo datotek. Vendar pa spletno mesto zaračuna 3,99 USD na konverzijo. Naložite datoteko, navedete svoj e-poštni naslov, plačate pristojbino in vaša pretvorjena datoteka vam bo poslana v 12 urah. Tega spletnega mesta nisem uporabljal, saj obstajajo druge brezplačne možnosti, vendar se zdijo ocene pozitivne, zato bi bilo vredno poskusiti.
VCEPlus Pretvornik VCE v PDF
VCEPlus je nekoliko zapleten za uporabo, vendar opravi delo s pretvorbo datotek VCE v datoteke PDF, VCEPLUS pa je brezplačen.

Če želite pretvoriti datoteke VCE v PDF, morate datoteke najprej naložiti v shrambo v oblaku. Nato morate povezavo poslati skrbnikom na VCEPlus. Skrbniki nato pretvorijo v PDF in vam datoteko pošljejo po e-pošti. Izvedba pretvorbe lahko traja do 24 ur. Spletno mesto nato navede datoteko, ki so jo pretvorili za vas na svojem spletnem mestu, da jo drugi kupijo/uporabijo, s čimer zaslužijo svoj denar.
Najprej je vredno preveriti njihovo spletno mesto, če iščete besedila za izpite, vadbene izpite, odlagališča možganov ali kar koli za večje izpite IT, saj jih ima VCEPlus na spletnem mestu na stotine. Nekateri so brezplačni, drugi pa stanejo, vendar so priloženi kopiji datoteke VCE in predvajalniku VCE, da bi dobili najbolj realistično izkušnjo pri izpitu.
VCEConvert

Če imate za porabiti nekaj dolarjev in želite različico datoteke VCE PDF v manj kot 15 minutah, si oglejte VCEConvert. Čeprav vam v času tiskanja zaračunamo 4,99–7,99 USD za pretvorbo, lahko hkrati naredite največ 3 datoteke in v primeru težav boste prejeli povračilo.
Preverite, kaj vse ponujajo, če je čas za vas dejavnik.
Pretvarjanje datotek VCE v PDF je dovolj preprosto, če veste, kako. Če ne veste, kje iskati datoteke, ki so že pretvorjene v PDF, ali opravljate nišni izpit, ki nima pripravljenih pretvorjenih datotek VCE, so to vaše najboljše možnosti. Večina navedene programske opreme je sama po sebi precej dobra in se hitro podvoji kot pretvornik VCE.
Če se vam je ta članek zdel koristen, se boste morda želeli naučiti tudi vstaviti datoteke PDF v Wordove dokumente.
Ali poznate kakšne druge načine za pretvorbo datotek VCE v PDF? Če je tako, pustite komentar spodaj! 
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